
FELHÍVÁS 

A magyar nyelvhasználat és a hatalom, a nyelvhasználat és az ideológia magyarországi 
összefüggéseit feminista szempontból vizsgáló konferenciasorozat hatodik alkalommal kerül 
megrendezésre a Társadalmi Nem Kutatócsoport, a TNT szervezésében a Szegedi 
Tudományegyetemen. Szeretettel várjuk vissza a korábbi konferenciák résztvevıit és hívunk 
mindenkit, hogy itt a kiváló alkalom, csatlakozzon hozzánk!  

A konferencia címe: Nyelv, ideológia, média, 6. - A társadalmi nemi viszonyok 
intézményesülése: A „magyarság” és „nemiség” metszetei 

2010. október 1-2. 

Hagyományainkhoz híven, a tavalyi konferenciát záró megbeszélésünkön az idei konferencia 
témájául a társadalmi nemi viszonyok különféle intézményesülési folyamatainak vizsgálatát 
választottuk, hogy rámutathassunk a nemi megkülönbözetés társadalmi gyakorlat jellegére. 
Mivel a konferenciára olyan elıadásokat várunk, melyek a magyar nık különféle 
csoportjainak mindennapjait, illetve azok kulturális reprezentációját elemzik, az 
intézményesülés kitüntetett vetülete a nemiség és a magyarság összefüggései lesznek. Várjuk 
a különféle feminista szempontú irodalmi, kulturális, pedagógiai, történettudományi, 
szociológiai vagy nyelvészeti kutatások eredményeit bemutató elıadásokat. Vagyis olyan 
elıadásokat várunk, melyek nem kívánják a nemiség gyakorlatát, reprezentációját és fogalmát 
leválasztani és külön lényegőnek láttatni a „magyarság” kérdéseitıl, hanem a kettı metszetét, 
kölcsönös meghatározottságát kutatják. Továbbá, várjuk azokat az elıadásokat, amelyek a 
„magyarság” és „nemiség” intézményesülését, azok egymásra hatását, a különféle 
geopolitikai és etnikai határvonalak, esetenként demarkációs vonalak (!), megkérdıjelezése 
jegyében gondolják újra. Ezért – hagyományainkhoz híven – most különösen bátorítjuk a 
résztvevıket, hogy jelentkezzenek olyan elıadásokkal is, amelyek saját (korábbi) szövegeiket 
más, kortárs (magyar) feminista felfogások kontextusába helyezkedve olvassák újra az 
önreflexió jegyében – s gondolják át, mennyire vettük korábbi elıadásaink során magától 
értetıdınek, adottnak a „magyar nyelvhasználat tereit.    

Az elıadások természetesen magyar nyelvőek és 20 percesek, melyeket 10 perc vita követ. Az 
összefoglalók terjedelme: 200-300 szó – címmel együtt. Beküldési határidı: 2010. május 1. 
Részvételi díj 7000 Ft, nappalis PhD hallgatóknak 5000 Ft, MA hallgatóknak az elıadások 
részvételi díj nélkül nyitottak.  

A jelentkezéseket a csatolt formanyomtatványon küldjétek el a szervezık e-mail címére. 

 

Viszont látásra októberben Szegeden! 
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